

PROCES VERBAL,
Încheiat astăzi 24 Noiembrie 2021, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 637/18.11.2021

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 26 în sala de ședințe și 4 online(Chiriță George, Dumbravă Virgil – Marian, Ichim Marian, Samoilă Ion) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori instituții subordonate Consiliului Județean Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași. Am constatat că sunt prezenți 30 de consilieri județeni din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean Călărași, cu drept de vot.

Fac precizarea că din cei 30 de consilieri, 26 sunt prezenți fizic, iar 4 sunt prezenți online (Chiriță George, Dumbravă Virgil – Marian, Ichim Marian, . Declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Până intrăm în proiectele ordinii de zi, avem un eveniment; doamna Voivozeanu Marinela va prezenta ce se va desfășura de Sfantul Nicolae, ce eveniment am făcut noi an de an și împreună cu colegii noștri consilieri județeni, să continuăm acest eveniment de Moș Nicolae, pentru copiii județului Călărași.

Voivozeanu Marinela: Mulțumesc frumos, domnule președinte. Bună ziua domnilor consilieri, într- adevăr, ne aflăm la a treia ediție a activității umanitare” Moș Nicolae vine la copiii cumiți care nu au ghetuțe”; și în anii precedenți, atât direcțiile consiliului cât și subordonatele, din banii proprii, au făcut cadouri copiilor nevoiași, aceasta înseamnă că ținem legătura și deja avem lista lista copiilor, care se află la mine, întrucât totii primarii din județul Călărași ne-au transmis numele copiilor din fiecare localitate. Dorim ca aceste cadouri să ajungă în aceste localități. Avem 55 de copii; 28 de copii pentru executivul Consiliului Județean, ceilalți revin consilierilor județeni. Aceasta înseamnă că îmbrăcăm un copil complet „de la piele cum se spune în popor”. După ședință sunt la dispoziția tuturor domnilor consilieri, am tabelul, fiecare să-și preia copilul și să dăm cadourile pe 6 decembrie 2021, începând cu ora 10,00. Ne întâlnim cu toți în foaierea Consiliului Județean, copiii vin însoțiți de domnii primari, directorii de școli și primesc cadoul într-un cadru festiv, după care, vom pleca împreună cu copiii, avem pregătită o surpriză, vor vedea un film, tematic de Crăciun 3D. Probabil că niciodată nu și-au pus ochelarii 3D să vadă un film tematic, le vom face și această surpriză.

Iliuță Vasile: Mulțumesc doamna Voivozeanu. Este vorba de tot județul Călărași, trebuie să fac o corectură, nu sunt 55 de localități, sunt 54, comuna Ștefan cel Mare și-a retras copilul care a fost înscris pentru această acțiune.

Voivozeanu Marinela: Am mai luat unul din municipiu.

Iliuță Vasile: Deci facem rectificarea că sunt 54 de localități și s-a mai luat unul, întrucât municipiul Călărași are cel mai mare număr de locuitori.

Giurcan Amelia – Elena: Eu mă gândeam să se aloce o sumă și fiecare consilier să o dea.

Iliuță Vasile: Aceasta facem dacă pregătim altceva, dar pe acest eveniment pe care noi îl avem an de an, dacă doriți să faceți parte, câte un consilier județean, este vorba de câteva milioane ca să fiți parte a acestui proiect.

Toți primarii județului vin cu copilul, dacă primarul are în acea zi alte activități, atunci vine directorul de la școală, ne întâlnim cu toți la acest eveniment al județului Călărași, consilierii județeni, subordonatele Consiliului Județean, vor face această surpriză copiilor care sunt în nevoi mai speciale, din localitățile județului Călărași.

Voivozeanu Marinela: Avem deja un tabel cu numele și măsurile copiilor.

Iliuță Vasile: Noi avem preluate de la primari aceste informații și vi le dăm.

Dacă aveți o dorință pentru un proiect de hotărâre, domnule Meseșeanu, amendamentul pe care l-ați făcut este în regulă, dar aș vrea să-l aprofundăm, să nu-l discutăm în această ședință, să-l amânăm și la o viitoare ședință să facem un proiect de hotărâre și să știm efectiv cine se va asocia, cine va primi acei bani, pe care dumneavoastră propuneți ca Protoeria împreună cu o instituție subordonată a Consiliului Județean ați prevăzut să-i primească, pentru colindele de Crăciun.

Aici ar trebui ca și doamna Giurcan cu dumneavoastră sau împreună, să gândim, pe modificarea unui proiect de hotărâre viitor, să luați o inițiativă pe care să o punem în practică. Ce vă doriți la nivel de a putea să dăruim cuiva pentru sărbătorile de Crăciun.

Giurcan Amelia – Elena: Eu sunt membru în Consiliul de Administrație al Scolii speciale și știu că în fiecare an, Consiliul Județean asigură cadourile de Crăciun. Mă gândisem cumva, consilierii județeni să ajutăm copiii, să facem un proiect de hotărâre și pentru Sf Nicolae; sunt 105 copii.

Iliuță Vasile: Atunci, vă propun așa: la amendamentul domnului consilier Meseșeanu și dumneavoastră, pentru ședința extraordinară de săptămâna care vine, să faceți o propunere scrisă ca să asigurăm Scolii special o anumită sumă și pentru copiii de la Școala specială. Sunteți de acord?

Doamna Giurcan și domnul Meseșeanu să rămâneți după ședință cu directorul economic, să lăsați inițiativa dumneavoastră, în cadrul Consiliului, să o înregistrăm, ca să putem să facem această ședință, să facem această rectificare bugetară pentru Școala specială și Protoerie, cu Centrul Județean de Cultură. O propunere pe care o face eu, pentru că e mult mai simplu să putem să alocăm Centrului Cultural, să existe un protocol pentru garantarea cheltuirii banului public conform legii.

Domnule director Lupu, vor rămâne după ședință pentru a încheia cele două protocoale cu Școala specială și cu Protoeria.

Să intrăm în lucrările ședinței de astăzi.

Vă rog să vă ridicați, pentru intonarea imnului național.

Aveți transmise, procesul verbal al ședinței extraordinare din 04.11.2021, al ședinței extraordinare din 09.11.2021 și al ședinței extraordinare din 18.11.2021.

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 04.11.2021.

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Cu 31 voturi „pentru”, procesul verbal al ședinței extraordinare din 04.11.2021 a fost aprobat.

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 09.11.2021.

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Cu 30 voturi „pentru” și o abținere (Deculescu Valentin Dumitru), procesul verbal al ședinței extraordinare din 09.11.2021 a fost aprobat.

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 18.11.2021.

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Cu 29 voturi „pentru” și 2 abțineri (Giurcan Amelia- Elena, Eremia Robert – Cristian), procesul verbal al ședinței extraordinare din 09.11.2021 a fost aprobat.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 14 proiecte de hotărâre. Propun și scoaterea de pe ordinea de zi și completarea ei.

Propun scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului nr.7 și a proiectului nr.14

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Scoaterea de pe ordinea de zi a proiectelor 7 și 14 a fost aprobată cu 27 voturi „pentru” și 4 „neparticipări la vot” (Chiriță George, Dinulescu Marian, Ichim Marian, Samoilă Ion).

Propun completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr.15, privind avizarea propunerilor Normelor de venit pentru activități independente pentru anul 2022.

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Cu 26 voturi „pentru” și 5 „neparticipări la vot” (Deculescu Valentin Dumitru, Chiriță George, Dinulescu Marian, Ichim Marian, Samoilă Ion), completarea ordinii de zi a fost aprobată.

Dacă aveți alte propuneri pentru completarea și modificarea ordinii de zi. Nu sunt.

Supun la vot ordinea de zi așa cum a fost modificată și completată.

Cine este pentru, împotriva sau abțineri.

Cu 27 voturi „pentru” și 4 „neparticipări la vot” (Chiriță George, Dinulescu Marian, Ichim Marian, Samoilă Ion), ordinea de zi așa cum a fost modificată și completată, a fost aprobată.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 37/2021 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Călărași

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Călărași pentru anul școlar 2021-2022

3.Proiect de Hotarare privind modificarea si completarea Hotararii nr. 61/2021 pentru aprobarea utilizarii excedentului bugetar, rezultat la incheierea exercitiului bugetar 2020, in exercitiul bugetar 2021

4.Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului Calarasi pe anul 2021

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea exonerării de la plata chiriei, pentru Societatea GIGI&CO S.R.L.

6.Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a unui teren din domeniul public al Municipiului Călărași și administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași în domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași

7.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor bunuri aflate în domeniul privat al județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului „Managementul riscurilor și protecția împotriva inundațiilor în regiunile transfrontaliere Călărași și Polski Trambesh” Cod e-MS ROGB-137, către Ministerul Afacerilor Interne –

Departamentul pentru Situații de Urgență – Inspectoratul General pentru Situații de Urgență – Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Barbu Știrbei" al Județului Călărași

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 42/2017 privind aprobarea organizării Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism și a Regulamentului de funcționare a acesteia

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Psihiatrie Săpunari

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr.POMPEI SAMARIAN" Călărași

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Ciocănești, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

13.Proiect de hotărâre privind avizarea propunerilor Normelor de venit pentru activități independente pe anul 2022

14.Diverse. Informare privind rezultatele vizitei în Austria-Octombrie 2021.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre, nu și dispozitivului acestuia.

Dau cuvântul secretarului general al județului Călărași, domnului Paraschiv Aurel.

Deculescu Valentin Dumitru: Aș avea o întrebare pentru domnul secretar. Aveam o inițiativă pentru o hotărâre.Știți ceva de ea?

Iliuță Vasile: E la mine. Ordinea de zi o face președintele. Este în lucru. Noi am contestat ordinul prefectului; am preluat-o domnule Deculescu, este deja pe circuit. Așteptăm o decizie, ce se va întâmpla cu ordinul prefectului, contestat de Consiliul Județean, în parte, pentru că avem nevoie de Consiliul Local al comunei Radovanu, având drumul, investiția Consiliului Județean, care traversează comuna Radovanu și pentru a putea să ne dea completare la tot ce gândește Consiliul Județean pentru investiția pe care o are în comuna Radovanu, e vorba de DJ 411 și DJ 403, inclusiv podul de la Radovanu. Cam multe investiții acolo și vreți să desființați Consiliul Local. Nu știu ce se întâmplă.

Deculescu Valentin Dumitru: Populația, cei care au semnat

Iliuță Vasile: Domnule consilier județean, am cerut prefectului să ne înainteze documente care stau la bază, să putem da un reprezentant, ca să pot să le prezint consilierilor județeni. Și nu mi s-a pus la dispoziție. Legal, trebuie să avem documentele, ca dumneavoastră să fiți informați concret.

Deculescu Valentin Dumitru: Prefectura verifică acele documente, iar conform legii, sunt câteva instituții care dau reprezentanți, așa cum a dat Judecătoria Oltenița.Și Consiliul Local a dat reprezentant. Numai Consiliul Județean nu dă.

Iliuță Vasile: Avem o suspiciune de nelegalitate.

Deculescu Valentin Dumitru: Credeți că legea așa spune, când aveți dumneavoastră ?

Iliuță Vasile: E atacat ordinul prefectului? E atacat. Vă dăm documente că l-am atacat în instanță, spunând că este nelegal emis. Momentul când se va judeca ordinul prefectului care este nelegal emis, după aceea vă drumul pe circuit a inițiativei pe care dumneavoastră, ca și consilier, o aveți, ținem cont de ea și-l dăm drumul pe circuit.

Da, domnule consilier Meseșeanu.

Dacă mai sunt discuții, le facem înainte să intrăm în ordinea de zi.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Domnule președinte, stimați colegi, după atâtea ședințe desfășurate online, suntem nevorbiți, eu cel puțin. Asta nu înseamnă că voi ține pledoarie

foarte mult timp. Ce rugăminte am la dumneavoastră: conform art. 225 din Codul administrativ, există niște obligații pentru consilieri: să țină audiențe, să aibă întâlniri cu cetățenii. V-aș ruga frumos, dacă se poate, pentru că, autoritatea data de instituția Consiliului Județean este importantă, mult mai importantă ca o audiență sau o întâlnire cu cetățenii care se face în teritoriu sau care se face la sediul de partid. Dacă veți îngădui, cel puțin pentru consilierii PRO România, să organizăm trimestrial, într-unul din spațiile de la dumneavoastră de aici, din consiliu, întâlniri cu cetățenii, numai și numai în sprijinul eventualelor deblocări de probleme, pe care să le preluăm noi și conform aceluiași alineate 1 și 2 din articolul 225, să venim în fața Consiliului Județean, să facem prezentarea problematicii aduse nouă de către cetățeni, cei care vor veni, să facem o informare în fața Consiliului Județean, asupra acestor aspecte ridicate de cetățeni. Pentru că știu că și la dumneavoastră și la cei doi vicepreședinți vin foarte mulți cetățeni în audiență, bănuiesc că nu puteți să vă întâlniți cu toți, nu reușiți să acoperiți toată problematica și mă gândesc că, poate ar fi interesant, ca cetățenii să se întâlnească și cu consilierii județeni, să le aducă la cunoștință problemele. Iar noi, în cadru organizat, să vi le aducem la cunoștință în ședințele de plen.

Iliuță Vasile: Ca și completare la ce spuneți dumneavoastră domnule consilier, v-aș propune în felul următor: înainte de ședințele de consiliu județean, cu o oră înainte, să putem face un anunț publicitar, precum că, întâlnirea cu consilierii județeni va avea loc cu o oră înainte de ședința de consiliu județean. Aici în foaier sau în altă sală să putem sta de vorbă cu cetățenii care vin cu probleme din județul Călărași, să le expună consilierilor județeni.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Nu am nimic împotriva.

Iliuță Vasile: Trebuie să vă gândiți ca să o punem să și funcționeze. Dacă o punem numai în zona declarației de presă, rămâne ca declarație de presă și nu se va putea materializa.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Dacă vrea cineva să se alăture la această idee și să o îmbunătățească, dar eu personal, fac o rugăminte la dumneavoastră să ne permiteți, o data pe trimistru timp de două ore, într-un spațiu, să ne putem întâlni. Că vom sta singuri, că vor veni peste noi, puhoi, asta este altă treabă.

Iliuță Vasile: Preia secretarul județului acest subiect, vă rog mult, după ședință, gândiți o formula, cum să organizăm propunerea dumneavoastră, care să devină un mod de a informa cetățenii, avem toate contractile cu presa locală, să putem da acest anunț, să știe cetățenii unde să vină.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Noi, consilierii județeni, avem obligația să facem un raport anual, asupra activității desfășurate în anul anterior. Nu specific legea până la ce data trebuie să prezentăm acest raport anual. Rog pe domnul secretar dacă poate să ne informeze. Eu l – am lucrat pe al meu, dl Dumbravă pe al dânsului și vrem să știu până când trebuie să dăm, pentru primul an de mandat, raportul către dumneavoastră. Aceasta a fost a doua întrebare. Puteți să-mi răspundeți acum sau la ședința următoare.

Paraschiv Aurel: Mă gândesc că, fiind pentru anul anterior, ar fi bine până la 30 ianuarie 2022.

Meseșeanu Răzvan – Ilie: Mulțumesc. Ultima intervenție, am formulat o rugăminte în comisie, am făcut-o și data trecută, dar nu am reușit să ajungem la o concluzie, e mai mult un apel: rotii colegii consilieri și dumneavoastră executivul, ați fost deosebiți de aplecați asupra inițiativei pe care am avut-o cu situațiile de urgență. A fost o acțiune care, din punctul meu de vedere, funcționăresc a fost bine pusă la punct și a fost un succes. Din punct de vedere al aplicabilității în teren, în practică, nu a fost așa. De ce ? Pentru că, nu au fost prezenți cei pe care i-am convocat. S-au cheltuit niște bani. Bani au fost plătiți, 99% din ponderea lor, pentru niște pliante. Pliantele acelea trebuia să ajungă la primării. Bănuiesc că dacă nu au ajuns, vor ajunge. Dar fac un apel la cei care trebuiau să ajungă aici, primarii, viceprimarii, responsabilii pe situații de urgență din cadrul unităților administrative- teritoriale, să înțeleagă ce înseamnă

cu adevărat situațiile de urgență. O situație de urgență, care este la îndemâna tuturor să înțeleagă ce este, este chiar această pandemie. Ca să nu spunem de alte chestiuni legate de incendii, de conflicte armate, de terorism, de inundații. Oamenii aceștia nu au venit, domnule președinte. Și în momentul în care se întâmplă grozăvia sau răul, ne dăm cu pumnii în cap și devenim reactivi nu proactivi. Eu sunt încântat de faptul că noi, consilierii, am aprobat așa ceva, problema este că cei care decid la nivelul comunităților locale, nu au înțeles lucrul acesta. Îmi exprim regretul și îmi exprim speranța, regretul că s-a întâmplat cum s-a întâmplat și speranța că ei vor înțelege nu în ultimul ceas, ci înainte de a se întâmpla ultimul ceas. Și finalizez cu rugămintea ca, colega care s-a ocupat și îi mulțumesc doamnei Voivozeanu, să încerce să facă, ca acele pliante să ajungă la unitățile administrativ teritoriale, iar respectivii să le distribuie în localități. Vă mulțumesc.

Iliuță Vasile: Aș veni aici cu o completare, domnule consilier Meseșeanu și spun în felul următor: în condițiile în care dăm pe Direcția de Dezvoltare ca aceste materiale să fie distribuite către unitățile administrativ – teritoriale, nu au venit să și le ridice, le trimitem cu poșta, cu curierii care sunt astăzi în contract cu Consiliul Județean, să putem să-i informăm, despre tot ce dumneavoastră, ca inițiativă, ați avut-o la nivelul Consiliului Județean.

Giurcan Amelia – Elena: Vreau să, pe lângă ce a spus colegul Meseșeanu, că pe lângă obligațiile pe care le avem, mai avem încă una, aceea este articolul 225 alin. 4 și 5, din Codul administrativ, care ne spun că, după fiecare deplasare, consilierul ales este obligat să prezinte un raport de activitate în termen de 45 de zile. Dacă nu, va plăti din buzunarul propriu costurile deplasării. Bănuiesc că nu e cazul la cea din Austria, încă nu au trecut 45 de zile, dar așteptăm, totuși, raportul.

Iliuță Vasile: Există.

Giurcan Amelia – Elena: Există o prezentare a Consiliului Județean, nu a consilierilor județeni.

Iliuță Vasile: Vom face o completare.

Giurcan Amelia – Elena: Așteptăm și proiectele, și inițiativele.

Iliuță Vasile: Vă rog să luați act și să facă fiecare consilier care a fost în deplasare, completarea la care a făcut referire doamna consilier.

Dacă mai sunt alte discuții.

Avem primul proiect de hotărâre, este vorba de regulamentul pe care tot noi l-am aprobat. Este vorba despre votul secret pe care-l facem, nu putem să-l realizăm. Aici am avut o solicițatăre a doamnei Giurcan Amelia, care propune sistem digital de vot. Nici acela nu este considerat vot secret.

Giurcan Amelia – Elena: Ba da, este. M-am informat cum putem achiziționa o licență; bănuiesc că aveți un IT-ist foarte bun în Consiliul Județean care ne poate spune. Putem vota, votul este secret, se poate audita. Este corect ce spun?

Gheorghe Ioan: Există niște variante pe care le susțineți dumneavoastră, într-adevăr.

Giurcan Amelia – Elena: Se votează pe adrese de email instituționalizate, cum le avem noi pe cele pe care ni le-ați creat când ne-ați dat tabletele.

Iliuță Vasile: Până să ajungem să luăm acel sistem, pe care dumneavoastră l-ați propus, tot IT-ul spune că da, există, trebuie să găsim o formulă intermediară până ajungem să-l achiziționăm.

Giurcan Amelia – Elena: Cred că formula cea mai corectă, avem achiziționat de anul trecut, știu că s-a bugetat și am votat în Consiliul Județean, dacă imi aduc eu bine aminte, achiziționarea platformei online Zoom

Iliuță Vasile: Nu asigură securitatea votului secret. Propuneri dacă există la momentul acesta, să putem să cumpărăm și să instalăm licența nouă ca să ne asigure votul secret, permis de lege, v-aș propune un intermediar, ori cu angajații Consiliului Județean, ori

cu tot ce înseamnă contractele cu cei care asigură poșta, pe care o are Consiliul Județean, să transmit prin curieri, să putem să trimitem plicul la dumneavoastră, să vă contacteze, ca să vă exprimați votul, cu un plic al Consiliului Județean, vă puneți votul și semnați să nu deschidă plicul decât de comisia de validare și să facem intermediar.

Deculescu Valentin Dumitru: Acesta este vot controlat domnule președinte. Eu votez și cineva deschide votul

Iliuță Vasile: Comisia de validare îl deschide

Deculescu Valentin Dumitru: Fără să fie secret, noi susținem această inițiativă și în continuare solicităm ZOOM pentru vot

Giurcan Amelia – Elena: Pe platforma ZOOM se poate vota online cu vot secret. Vă rog frumos să vă informați

Iliuță Vasile: La Regulament avem nevoie de completare, întrucât nimeni nu a prevăzut că o să avem și ședința ordinară tot online; dacă vine valul cinci putem intra în stare de urgență și ținem ședințele online. Dacă apare o urgență și trebuie vot secret, trebuie stabilit, trebuie să existe o logică. Ori vă invitați fiecare Comisia de validare și în termen de trei zile vă exprimați votul în fața comisiei. Găsim una din variante.

Giurcan Amelia – Elena: Pe ZOOM se poate vota online cu secret; sunt opțiuni care trebuie activate în timpul ședinței

Șerban Jenel: Domnule președinte, este un caracter de excepție, deci ar trebui să mergem în continuare cu o soluție, probabil va fi uzitată o data sau de două ori, sau poate nu va fi niciodată uzitată această variantă

Iliuță Vasile: Dar trebuie găsită o soluție, să știm ce avem de făcut. Domnule secretar, faceți o propunere

Domnule secretar, să intrăm în ordinea de zi, Proiectul nr.1, dați citire proiectului

Paraschiv Aurel:

1.Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 37/2021 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Călărași

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente, doar solicitarea doamnei Giurcan Amelia- Elena care a propus sistem digital de vot.

Am încercat să facem cum am putut, inspirându-ne de la alții și din legislație, astfel încât, toate activitățile conexe să păstreze secretul votului.acum, nu știu, în condițiile în care intenționăm, plicul nesemnat introdus într-un alt plic pe care să scrie numele și să se facă filmarea când se desface plicul și de bagă în urnă.

Luna trecută, când a fost gradul de infectare mai mare, nu am putut să votăm la persoană, astfel încât, CJRAE nu are Consiliu de administrație complet și nu poate să funcționeze. Sunt niște situații de excepție, cum a spus și domnul Șerban. Nu înseamnă că dacă îl aprobăm o să și uzăm de el, dar măcar nu știm mâine- poimâine ce va fi.

Giurcan Amelia – Elena: Putem veni noi cu un proiect; noi trebuie să simplificăm foarte mult, folosind platformele online.

Iliuță Vasile: Vă propunem forma pe care noi am agreat-o, ca să putem transmite la fiecare consilier prin curier sau printr-un angajat al Consiliului Județean Călărași, dacă va fi nevoie într-o stare de urgență sau o stare care necesită votul secret, imperativ, să găsim una din variante. Cand apare, la propunerea dumneavoastră noul sistem, îl vom aplica.

Giurcan Amelia – Elena: Eu acum nu înțeleg care este problema; știți dv că nu se poate implement pe Zoom? De ce nu am vota acum pentru un amendament

Iliuță Vasile: Depuneți scris, propuneți tipul de abordare, ce program, cum să-l achiziționăm și noi vom face clar, prin angajații Consiliului Județean, demersurile necesare. Dați-ne câteva indicii suplimentare, pe o inițiativă a dumneavoastră și vom face acest lucru.

Dar până atunci trebuie să avem sistemul pe care, îl completăm acum Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean.

Dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre. E cu plicul aici: vă transmite plicul, îl semnați, confirmați că ați semnat, sigilați plicul și semnați unde a fost lipit, va fi transmis Consiliului Județean, iar Comisia de validare va constata dacă e corect votul, sigilat și pus la dispoziție sau nu.

Paraschiv Aurel: Dacă îmi permiteți, secretarul are ca sarcină să numere și voturile, ca să nu mai facem comisie; eu cu aparatul care-l am în subordine, ne ocupăm și de filmat. Recunoaște fiecare semnătura și punem pe whatsapp.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr. 1

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 26 voturi „pentru” și 5 „abțineri”(Chiriță George, Pușcașu Ioan, Deculescu Valentin Dumitru, Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica)

Paraschiv Aurel:

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Călărași în Consiliul de administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Călărași pentru anul școlar 2021-2022

Comisia de Urbanism aviz favorabil, un amendament făcut de dl Vîrtejanu Liviu, care propune să facă parte din Consiliul de administrație al CJRAE un consilier județean sau altă persoană care are timpul necesar aprofundării situației.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Eu propun să rămână un angajat al Consiliului Județean. Îl propun pe domnul secretar general al județului Călărași. Propunem pe dl Liviu Vîrtejnu și pe secretarul general al județului.

Vîrtejanu Liviu: Eu nu m-am propus.

Iliuță Vasile: V-am propus noi acum, pentru buletinul de vot. Vă recuzați?

Vîrtejanu Liviu: Bine-nțeles.

Iliuță Vasile: Dacă v-ați recuzat, rectificăm, rămâne o singură propunere la Proiectul nr.2, domnul secretar general al județului Călărași, Paraschiv Aurel.

Votul este secret, se va da la finalul ședinței.

Paraschiv Aurel:

3.Proiect de Hotarare privind modificarea si completarea Hotararii nr. 61/2021 pentru aprobarea utilizarii excedentului bugetar, rezultat la incheierea exercitiului bugetar 2020, in exercitiul bugetar 2021

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.3

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.3 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „neparticipare la vot” (Giurcan Amelia – Elena)

Paraschiv Aurel:

4.Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului propriu al judetului Calarasi pe anul 2021

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Domnul Pușcașu Ioan solicită prezentarea programului de activitate al Centrului Județean de Cultură, de către doamna Teodorescu Georgiana.

Teodorescu Georgiana: Am transmis un exemplar cu Programul de activitate al Centrului Cultural fiecărui consilier județean

Iliuță Vasile: Domnule Pușcașu dacă aveți vreo completare în plen

Pușcașu Ioan: Eu solicitasem și devize. Acum avem programul; doream și pentru fiecare, un fel de deviz, cheltuielile amănunțite

Iliuță Vasile: În următoarea ședință vi se vor prezenta amănunțite

Vă rog, domnule Meseșeanu, să rămână amendamentul dumneavoastră pentru o ședință viitoare și cred că am putea să o facem mâine ședința. Facem maine proiectele și vineri să facem ședința. Vineri vom avea ședință extraordinară.

Paraschiv Aurel: Avem trei amendamente ale inițiatorului.

Iliuță Vasile: Avem trei amendamente propuse de către domnul Găman

Găman Ion: Dau citire amendamentului. Amendament la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2021

Având în vedere urgența realizării plății lucrărilor de investiții efectuate în cadrul obiectivului „**Modernizare, reabilitare DJ 403 de la DN31- Luica - DN4- Șoldanu-Radovanu, km 0+000 la km 34+800, Lungime – 33,8 km –PT + execuție lucrări, inclusiv asistență tehnică, consultanță și servicii SSM, taxe și cote legale(PNDL2)**”, în suma de **1.020 mii lei**, solicit aprobarea unui amendament la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2021, prin care să se aprobe majorarea prevederilor de cheltuieli la obiectivul de investiții menționat mai sus, prin diminuarea prevederilor de cheltuieli la obiectivul „**Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 402 tronson DN 4 – Curcani- Măriuța- limită județ Ialomița, km 0+000-km 53+700 și DJ 302 tronson DN3 –Belciugatele – Măriuța- limită județ Ialomița, fm 0+000 – km 15 + 365” – cofinanțare proiect, elaborare PT, documentații avize, taxe și demarare execuție lucrări (investiție multianuală) – FEDR**” cu suma de 1.020 mii lei

Suma de 1.020 mii lei modifică următoarele:

-anexa nr.1 – bugetul local centralizat;

-se introduce subanexa nr.1.6 –capitolul 84.02- transporturi la articolul bugetar 71.01.01 – cheltuieli de capital, cu suma de 1.020 mii lei;

-anexa nr.3 – se diminuează cu suma de 1.020 mii lei, la capitolul 84.02-transporturi, poziția nr.14 la obiectivul „**Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 402 tronson DN 4 – Curcani- Măriuța- limită județ Ialomița, km 0+000-km 53+700 și DJ 302 tronson DN3 – Belciugatele – Măriuța- limită județ Ialomița, km 0+000 – km 15+365” – cofinanțare proiect, elaborare PT, documentații avize, taxe și demarare execuție lucrări (investiție multianuală) – FEDR**”;

-se introduce anexa nr.4 – programul de investiții pe anul 2021 – prin majorare cu suma de 1.020 mii lei la capitolul 84.02 – transporturi- investiții în continuare, poziția nr.1- „**Modernizare, reabilitare DJ 403 de la DN31- Luica – DN4- Șoldanu-Radovanu, km 0+000 la km 34+800, Lungime – 33,8 km –PT + execuție lucrări, inclusiv asistență tehnică, consultanță și servicii SSM, taxe și cote legale(PNDL2)**”

Iliuță Vasile: Sunt cele trei amendamente la Proiectul de hotărâre nr.4, este vorba de primire banilor de la Ministerul Dezvoltării și trebuie completat, majorat bugetul județului și pus în poziția de a putea să le plătim la constructori.

Supunem la vot cele trei amendamente.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Amendamentele au fost aprobate cu 26 voturi „pentru”, 3 „abțineri”(Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Chiriță George), 2 „neparticipări la vot”(Deculescu Valentin Dumitru, Giurcan Amelia – Elena)

Supun la vot proiectul cu cele trei amendamente incluse.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul nr.4 a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”, 3 „abțineri”(Eremia Cristian Robert, Petcu Angelica, Chiriță George), 2 „neparticipări la vot”(Deculescu Valentin Dumitru, Giurcan Amelia – Elena)

Paraschiv Aurel:

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea exonerării de la plata chiriei, pentru Societatea GIGI&CO S.R.L.

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul nr.5 a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 2 „abțineri”(Cojocea Marian; Eremia Cristian Robert)

Giurcan Amelia – Elena: Îmi cer scuze, nu am citit tot proiectul, vreau să știu dacă este un termen, de când - până când, s-a stabilit sau pe toată perioada pandemiei?

Iliuță Vasile: Pe perioada stării de alertă nu i-am dat acces să intre în spațiu; este un spațiu comercial. L-am închiriat, am făcut licitația, dar nu putem să i-l predăm, pentru că avem acolo completarea la 10 paturi de la UPU. Și stăm acolo, că dacă apare iarăși un val, să putem să folosim spațiul.

Paraschiv Aurel: E de mult amenajat acel spațiu.

Iliuță Vasile: E amenajat în completare ca secție de spital. Și nu putem să i-l predăm. Ne-a solicitat, dacă nu –l putem preda, ca să desfășoare activități comerciale, măcar să fie scutit de chirie pe perioada cât îl ținem ocupat.

Nu o pot face eu ca ordonator de credite, am nevoie de aprobarea dumneavoastră, a consilierilor județeni. Dacă sunt completări aici, nu este nici o problemă.

Paraschiv Aurel:

6.Proiect de hotărâre privind solicitarea de transmitere a unui teren din domeniul public al Municipiului Călărași și administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași în domeniul public al Județului Călărași și în administrarea Consiliului Județean Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Este vorba de parcare a spitalului.

Deculescu Valentin –Dumitru: Aici, datorită proiectului care amenajează spațiul pietonal, se întrerupe circulația pe str.Sloboziei, București și Pompieri, în spate la Prefectură. Când am făcut proiectul, Inspectoratul Județean de Poliție a dat un aviz și a spus că trebuie reconfigurată circulația pe B.dul 1 Mai. În urma acestui aviz, Primăria Călărași a făcut un proiect care a fost recepționat, în care tot B.dul 1 Mai, inclusiv parcare este modernizată și sunt reconfigurate sensurile de circulație. Eu cred că înainte de a se face acest proiect de hotărâre, ar trebui discutat cu Primăria Călărași și văzut, pentru că pe str.Progresul se prevedea un sens unic de la capăt până la Hotel Călărași, așa cum este jumătate din stradă, până la Pompieri și se gândea ca pe partea cealaltă, de la str.Pompieri până la spital, să se facă iar sens unic. Vreau să vă spun că această parcare trebuie gândită în context, nu doar ca o parcare care deservește spitalul.

Iliuță Vasile: Vrem să facem parcare supraetajată.

Domnule Deculescu, intenția noastră este să facem o parcare dreptunghiulară, pentru că acolo este un trapez, dacă stau bine să mă gândesc. Vrem să intrăm puțin în zona parcului, să putem să ne înălțăm și să facem această parcare.

Deculescu Valentin –Dumitru: Toți cei care stau la bloc și vor ieși cu mașinile, nu vor mai putea să circule pe strada Sloboziei spre stop. Atunci, ar trebui făcut un sens unic și un inel, ca să se poată fluidiza circulația, că altfel vom avea multe blocaje, când se va trece la construcția spațiului pietonal.

Iliuță Vasile: Domnule consilier Deculescu, dacă noi nu ne gândim acum că putem să construim o parcare, tinând cont că Spitalul județean are 900 angajați, din care 300 angajați care sunt pe tură, vin cu mașina la serviciu; numai cele 300 de mașini de la spital, urmează Direcția de finanțe, sediul CEC, Sediul Ecoaqua, ITM-ul, Tribunalul. Va fi construit de Consiliul Județean și dat în administrare Primăriei Călărași. Nu stăm noi să-l administrăm.

Și atunci, spitalul va avea protocol, iar angajații spitalului vor intra cu mașinile în parcare.

Deculescu Valentin –Dumitru: Să se țină cont de ceea ce se va întâmpla în viitor și să se facă un flux de circulație.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.6.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul nr.6. a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Chiriță George)

Paraschiv Aurel:

7.Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor bunuri aflate în domeniul privat al județului Călărași, achiziționate în cadrul proiectului „Managementul riscurilor și protecția împotriva inundațiilor în regiunile transfrontaliere Călărași și Polski Trambesh” Cod e-MS ROGB-137, către Ministerul Afacerilor Interne – Departamentul pentru Situații de Urgență – Inspectoratul General pentru Situații de Urgență – Inspectoratul pentru Situații de Urgență ”Barbu Știrbei” al Județului Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.7.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.7. a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Paraschiv Aurel:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.8.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.8 a fost aprobat cu 24 voturi „pentru” și 7 „abțineri”(Pușcașu Ioan, Dinulescu Marian, Iorga Cristian Virgil, Eremia Cristian Robert, Deculescu Valentin Dumitru, Petcu Angelica, Girurcan Amelia – Elena)

Paraschiv Aurel:

9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 42/2017 privind aprobarea organizării Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism și a Regulamentului de funcționare a acesteia

Comisia de urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Votul este secret, se va da la finalul ședinței.

Deculescu Valentin –Dumitru: Dacă ne puteți spune cine este arhitectul propus

Porumbacu Constantin: Andrei Cebanu este un urbanist care face parte din Ordinul Arhitecților, lucrează cu noi de ceva timp, e tânăr, are gândirea limpede, deschisă, care încearcă să găsească soluții la proiectele și PUZ-urile din județ. Avem toată încrederea în el și ne ajută foarte mult.

Paraschiv Aurel:

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Psihiatrie Săpunari

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, sănătate, cultură, aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.10.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.10 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Paraschiv Aurel:

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr.POMPEI SAMARIAN" Călărași
Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, sănătate, cultură, aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.11.

Cine este pentru, împotriva sau se abține

Proiectul nr.11 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Paraschiv Aurel:

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Ciocănești, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași

Comisia pentru Învățământ, sănătate, cultură, aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.12.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul nr.12 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Paraschiv Aurel:

13.Proiect de hotărâre privind avizarea propunerilor Normelor de venit pentru activități independente pe anul 2022

Iliuță Vasile: Doamnelor secretar, aici sunt oameni de afaceri, agricultori, trebuie să explicăm, să nu devenim incompatibili. Noi stabilim niște norme de venit.

V-aș propune celor care avem afaceri în agricultură, să nu participăm la vot.

Supun la vot Proiectul nr.13.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul nr.13 a fost aprobat cu 22 voturi „pentru” și 9 „neparticipări la vot”(Beștea Mihăiță Constantin, Iliuță Vasile, Șerban Jenel, Bănescu Laurențiu, Țîncu Cornel, Tănasi Marcel, Deculescu Valentin Dumitru, Stoian Ionuț Bogdan, Popa Valentin)

La punctul diverse, Informare privind vizita în Austria, îi dau cuvântul domnului vicepreședinte Beștea, care a fost șeful delegației.

Beștea Mihăiță Constantin: Alături de Grupul de consilieri și aparatul propriu al Consiliului Județean au mai mers în deplasarea din Austria directorul de la ADR 3Sud Est Muntenia și directorul adjunct de acolo. Vizita în sine, nu are rost să vă mai povestesc, zic eu, a cuprins cam toate activitățile care se desfășoară acolo. Încercăm să aducem ce am văzut acolo, ceea ce este ceva extraordinar pentru învățământ și nu numai. E ceva unic în România. Vă aștept cu această ocazie la ședință în data de 8 decembrie, în această sală, de la ora 11,00, vă așteptăm cu propuneri.

Iliuță Vasile: Va fi și Inspectoratul Județean de Învățământ. Pe cine ați luat parteneri?

Beștea Mihăiță Constantin: Consiliul Județean, Biblioteca Județeană Al.Odobescu Călărași, Inspectoratul Școlar, parteneriatul este deschis la ora aceasta, municipiul Călărași, vrem să-l luăm și pe el partener; în acest grup de lucru format la nivelul Consiliului Județean avem și reprezentanți ai Primăriei Călărași, domnul profesor Micescu, cel care a și lansat invitația inițială pentru această vizită în Austria și parteneriatul la ora aceasta este deschis. Încă nu este definitivat, noi sperăm să atragem lângă noi și să intre în parteneriat chiar și oameni de afaceri din Călărași.

Iliuță Vasile: Avem o invitație și am refuzat-o, pentru că au venit în val și nu am vrut să mai aducem anumite supărări sau nemulțumiri.

În luna februarie avem o invitație din Spania, un municipiu din Spania ne invite pentru o asociere, e și o comunitate de români acolo care ne invite și încearcă să găsească soluții sau să ne spună nemulțumirile lor, de ce au plecat din țară și sunt prezenți acolo.

Aici, cred un singur lucru și cred că ar fi benefic dacă toate partidele și-ar delega o parte din membri, să fie prezenți, pentru a da curs acelei invitații.

Am refuzat-o pe cea din decembrie, sunt si evenimente în decembrie, nu erau prea bine puse în calendarul pe care-l are municipalitatea de acolo, aveau ei niște sărbători și ne invitau să ne prindă și în sărbătorile lor.

Ne-am exprimat mulțumirile că ne-au invitat, că vor să aibă un parteneriat cu Consiliul Județean Călărași, spunându-le că dorim acest parteneriat, să-l avem în luna februarie.

Cum primesc invitația, voi veni în plenul Consiliului Județean și vă voi invita, să completăm împreună, exact ce s-a întâmplat și în Austria, să mergem o parte din consilierii județeni să vedem ce am putea sau să luăm exemplu de la comunitățile spaniole, cum gestionează ei anumite probleme: apă, canal, salubritate, cele care ne interesează și sunt de interes pentru cetățenul nostru, din județul Călărași.

Acum că suntem spre final, avem un șir de evenimente, este Ziua Națională, primul eveniment pe care, ca partide politice, ca membri ai Consiliului Județean, o să depunem coroane și vă invităm pe toți consilierii să fiți prezenți la Consiliul Județean, ca și consilieri în funcție, să depunem coroane; executivul Consiliului Județean va fi prezent la Piața Orizont, unde va avea loc evenimentul. Ca membri politici, toți sunteți în echipa politică pe care fiecare dintre dumneavoastră o are, din care face parte.

Vă rog frumos, în ordine alfabetică, să votăm cele două proiecte cu vot secret.

Paraschiv Aurel: Vă reamintesc Comisia de numărare a voturilor: domnul Deculescu, domnul Eremia, domnul Manole, doamna Tudor, domnul Dumbravă lipsește.

Consilierii prezenți în sală au votat secret propunerile de la Proiectul 2 și Proiectul 9 al ordinii de zi.

Iliuță Vasile: Dau cuvântul domnului consilier Deculescu, pentru citirea proceselor verbale de validare.

Deculescu Valentin Dumitru: În urma votului secret pentru Proiectul nr.2, domnul Paraschiv Aurel a obținut 27 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva” din 27 consilieri prezenți în sală, deci a fost validat ca reprezentant al Consiliului Județean în Consiliul de administrație al CJRAE.

În urma votului secret pentru Proiectul nr.9, domnul Cebanu Andrei a obținut 26 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” și a fost validat în Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism.

Iliuță Vasile: Declar închise lucrările ședinței ordinare din 24 noiembrie 2021. Vă mulțumesc.

**VICEPREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV**

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana